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CAZA MONSTRUOS

Caza monstruos averiguando cual es el su numero.
Algunos de ellos se han librado ya que no tienen su—X

correspondiente pareja. %
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ACuales son los que se han escapado de tu caza?
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[ Pinta de negro los espacios que conten- || \34 602 34 300 3 000 \ 900 000
gan numeros que estén en la tabla. 15 278 300 200
Los numeros que no estén en la tabla 40 X0l 9074 |9 9572 9070
no los pintes. 3 18 00 85 000
18 1 3 000
Fijate en el ejemplo de la primera fila y 6 3 000 5 | \34 000 15
completa las demas de la misma forma. 99\ 8 X278 9
RN 320 900 000 X0
4 1L 907
Ten en cuenta que la CIFRA es el lugar que |10 / 597 | 90 |85 379\ 27
ocupa en todo el numero y la CANTIDAD es >{537 32 3 463
el total que tiene de CM, DM, UM, C, D o U 4 12 [15 ﬁ 85 907 458 \ 12
que tiene el numero hasta dicha cifra. A 21783 \\5_972 278 394 34 602
20 \1 /3206 | 346317 345 o572 578 300
(“Sxoractiludis.com 32 Z67 [DEIEIN ) |8 500\}/ 90 745 27 839 853 300
k Cifra | Cantidad Cifra | Cantidad| Cifra |Cantidad | Cifra |Cantidad Cifra |Cantidad | Cifra |Cantidad
Ei delas | deCM delas | deDM | delas | de UM de las de C de las de D de las de U
CM |quetiene| DM |quetiene| UM |que tiene que tiene D que tiene U que tiene
345 721 3 3 4 34 5 345 7 3 457 2 34 572 1 345 721
34 631
5972
278 394
907 458
85 379
3 206




[ Pinta de negro los espacios que conten-

gan numeros que estén en la tabla.
Los numeros que no estén en la tabla
no los pintes.
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Fijate en el ejemplo de la primera fila y

completa las demas de la misma forma.

Ten en cuenta que la CIFRA es el lugar que

ocupa en todo el niumero y la CANTIDAD es

el total que tiene de CM, DM, UM, C,Do U
que tiene el numero hasta dicha cifra.
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L Cifra |Cantidad| Cifra |Cantidad| Cifra |Cantidad| Cifra |Cantidad| Cifra |Cantidad| Cifra [Cantidad
[®] 5 delas | deCM | delas | deDM | delas | de UM | de las deC | delas deD | delas de U
CM que tiene DM gue tiene UM que tiene C que tiene D que tiene (¥ que tiene
345 721 3 3 4 34 5 345 7 3 457 2 34 572 1 345 721
34 631 0 0 3 3 4 34 6 346 3 3463 1 34 631
5972 0 0 0 0 5 9] 9 59 7 597 2 5972
278 394 2 2 7 27 8 278 3 2783 9 27 839 4 278 394
907 458 9 9 0 90 7 907 4 9074 5 90 745 8 907 458
85379 0 0 8 8 5 85 3 853 7 8 537 9 85 379
3 206 0 0 0 0 3 3 2 32 0 320 6 3 206
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Cantidad Cuantas Cantidad Cuantas
de DM Unidades de DM Unidades
que tiene |tiene esa DM que tiene |tiene esa DM
457342| 5 45 50 000 ({367 902
Cifra Cantidad Cuantas Cifra Cantidad Cuantas
de las de CM Unidades de las de UM Unidades
CM que tiene [tiene esa CM um que tiene |tiene esa UM
209 357 589 321
Cifra Cantidad Cuantas Cifra Cantidad Cuantas
de las de D Unidades de las de C Unidades
gue tiene tiene esa D que tiene | tieneesa C
951 486 135728
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